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S_2_E5_BA_94_c103_144625.htm 队列 OS/2 队列是一个允许进

程把内存指针传给另一个进程的机制。传送进程必须通过

DosGiveSharedMemory 给接受进程提供到内存段的访问，然

后把内存在段中的位置传送给接收进程。像机制名暗示的一

样，队列可以在等待另一个进程读取它们的同时保存大量的

这些内存位置。Linux 没有这个概念。 在可能的解决方案中

，其中之一就是使用 System V 共享内存段。System V 共享内

存段的问题是限制了被允许的段的数量。 另一个方法是使用

文件映射并使用控制结构，该结构设置元素（内存位置）的

顺序和对文件的访问权限。 信号量（Semaphore） OS/2 提供

三种主要类型的信号量：事件、互斥和多等待。Linux 提供一

个基于 System V IPC 的信号量机制并且支持信号量作为

pthread 库的一部分。OS/2 信号量是一个单独的实体，给您提

供一个定义良好的行为。然而，可以将 System V 信号量定义

成几组，这是可配置的。在不重新编译内核的情况下，每个

组最多可以有 250 个信号量（2.4 内核）。这种系统在系统内

只能有一定数量的信号量组（可以通过重编译内核来更改这

个数量）。 System V 信号量基本上是计数变量，您可以增加

或减少这些变量，并且这为您模仿事件信号量和互斥信号量

的行为提供了足够的功能。唯一的问题是执行定时等待。在

Linux 上，您只能尝试／等待或等待。不允许超时。为了模仿

超时，您需要构建某种定时机制，该机制能发送一个信号来

中断正在等待一个事件的线程。 多等待信号量是一个已定义



信号量的集合，这些信号量可以作为一组等待。System V 机

制利用组，并且能等待许多与同一个组相关的操作。然而，

只有应用程序仔细地规划了它对信号量（多等待中的所有信

号量都来自于同一个信号量组）的使用，您才能得到期望的

结果。我们实现了一个机制，它使线程能够等候这组内的每

个信号量来模拟这一行为。 pthread 库提供了能合理模仿

OS/2 行为的信号量和互斥（以及条件变量）。然而，还存在

缺陷。请注意，pthread 信号量和互斥是不可共享的。换言之

，仅在那个进程中保证它们。如果您的应用程序仅使用私有

信号量，或者如果没有其它进程需要访问它的信号量，那么

使用 pthread 互斥和信号量可能是最好的计划。但是，如果您

的应用程序共享这些 IPC 机制，那么您需要用 System V 机制

、共享内存和线程来实现这些机制。 信号 在 OS/2 上，为了

指明某些错误情况，要抛出异常。在 Linux 上，这些被称为

信号。与异常一样，除了 SIGKILL 和 SIGSTOP 之外，信号都

可以被捕获。在 OS/2 上，您可以定义一列在接收到异常时需

要执行的函数。应用程序可以在 OS/2 上定义不止一个异常处

理程序。在 Linux 上，因为函数被覆盖了，所以您只能定义

一个异常处理程序。 管道 在 OS/2 上，管道是双向的，而

Linux 上的管道是单向的。为了模仿 OS/2 管道的行为，您需

要创建两个管道，通过一个文件句柄来索引。 100Test 下载频

道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


